

辦理機關單位	臺南市東山區公所
辦理日期	108 年 7 月 17 日
活動名稱	呷飯皇帝大—社區供餐
活動人數	臉書好友人數約有 382 人
宣導/活動內容	結合呷飯皇帝大—供餐機會，介紹性別刻板印象，宣導男女平權。
成效評估	結合呷飯皇帝大—社區供餐機會宣導，讓民眾理解性別刻板印象的意涵，同步於東山呷飯皇帝大臉書宣導性別平權，另製作海報張貼於社區活動中心，提升社區之性別平等、多元尊重觀念。

活動照片



宣導以性別平等觀念執行於各項工作中



宣導男女平權



張貼性平宣導海報於社區活動中心

回饋 分享 編輯建議 ...

傳送訊息

東山呷飯皇帝大
2019年7月16日 · 1

社會推動性別平等，營造幸福社會
現代社會基於自由、平等、民主與人權，性別平等已是普世價值。多年來，臺灣社會在法令政策推動及多元對話後，性別平權普遍受到重視。為讓性別平等、多元尊重觀念邁進社區，使不同性別的人均能適應性發展，尊重包容。

文明社會在進步過程中，最顯露的特色就是人生而平等的價值觀，任何人不應該因性別、信仰、族群、文化等差異受到歧視或不平等對待。其中，性別平等問題普遍存在於社會各角落，且最容易被忽視，需靠眾人戮力推廣。社區能將性別平等關念融入，持續性地推動性別平等觀念執行於各項工作中。

東山區公所積極推動並連結各社區配合呷飯皇帝大-供餐機會，由各機關、單位團體協助宣導性別平等，建立不同生命階段所需要的照顧服務體系；推動性別平等教育、宣導性別平權意識，致力於改善性別隔離現象，消除婚姻、喪葬、祭祀、祭奠等傳統禮俗中具性別貶抑之文化意涵，以消弭性別歧視及性別刻板印象。「社區推動性別平等，營造幸福社會」突破傳統文化習性對性別角色之限制、縮短各領域的性別落差，鼓勵積極參與社會、擔任決策角色並發揮潛能及影響力。

社區志工及長輩紛紛表示，對於不同性別的尊重等同於對多元族群的尊重，建構性別人身安全保護網絡，完善家暴暨性侵防治工作，建構對性別暴力零容忍的社會意識；打造安全安心社區保護網。對於健康、醫療與照顧方面規劃長期照護服務法和各項配套措施，以充分滿足不同性別的健康需求。

尚無評分

社群 查看全部
382 人說這讚
381 人在追蹤

關於 查看全部
06-6802100
Contact 東山呷飯皇帝大 on Messenger
www.tainan.gov.tw/dongshan
興趣

粉丝專頁訊息透明 顯示更多
Facebook 會顯示資訊來協助你更深入瞭解粉絲專頁的成立宗旨。你可以查看內容管理員和發佈者所採取的動作。

粉丝專頁建立時間 - 2017年7月3日

用戶 >
382 個讚

相關的粉絲專頁

東山市東山區崇南社區...
社區組織

東原消防分隊
政府機關

幸福in李子園

「東山呷飯皇帝大」臉書粉絲專頁宣導性別平權